

## Описание

Функциональные свойства УроПак-36: обусловлены физиологической активностью биологически активных веществ, входящих в состав экстракта ягод клюквы крупноплодной: проантоцианидины А, флавоноиды (флавонолов, флавононы и их гликозидов: кверцетина, кемпферол, мирицетин, гесперидина) сахаров; органических кислот (бензойной, Урсулов, хинной) дубильных веществ; витаминов: А, С, Е, РР, группы В; пектинов; макро- и микроэлементов: калия, магния, фосфора, железа.

В каждой капсуле УроПак-36 содержится 144 мг экстракта клюквы, что соответствует 36 мг проантоцианидины А. проантоцианидины (РАС) - это природные вещества, вызывающие повреждения бактериальной оболочки, препятствуют размножению и прилипанию (адгезии) бактерий на эпителии мочевыводящих путей. Проантоцианидины А, который входит в состав УроПак-36, препятствует размножению патогенных микроорганизмов на поверхности эпителия мочевыводящих путей. Способность экстракта клюквы блокировать адгезию патогенных микроорганизмов к уроэпителию (слизистых оболочек мочевыводящих путей) касается не только *E.coli*, которая является причиной около 90% случаев инфекций мочевыводящих путей, но и других, широко распространенных возбудителей инфекций мочевых путей. Данный эффект способствует быстрому вымыванию возбудителей, предотвращая колонизации мочевыделительной системы микроорганизмами и, как следствие, развитию воспаления.

Одна капсула УроПак-36 содержит 36 мг РАС, что является достаточным суточным дозировкой, согласно Рекомендациям Европейской Ассоциации урологов, 2011

Биологически активные вещества, входящие в состав УроПак-36, способствуют усилению действия антибиотиков и антисептиков, применяемых при инфекциях мочевыводящих путей, предотвращают развитие рецидивов при воспалениях мочевого пузыря (цистит).

УроПак-36 также окисляет мочу, создавая таким образом неблагоприятную среду для роста и размножения патогенных бактерий. Повышение уровня кислотности мочи также препятствует соединению ионов кальция и фосфатов, участвующих в формировании нерастворимых камней, таким образом предотвращают развитие мочекаменной болезни.

УроПак-36 рекомендован с целью нормализации функционального состояния мочевыделительной системы при острых и хронических воспалительных

заболеваниях (при обострении рецидивирующего хронического бактериального цистита, остром бактериальном цистите, пиелонефрите, неспецифическом бактериальном уретрите, бессимптомной бактериурии у беременных, инфекциях мочевыводящих путей после урологических манипуляций и операционного вмешательства) за счет противодействия адгезии микроорганизмов на поверхности эпителия мочевыводящих путей и бактериостатическим свойствам биологически активных веществ экстракта ягод клюквы.

Биологически активные компоненты, входящие в состав УроПак-36 способствуют уменьшению риска возникновения инфекций мочевыводящих путей у лиц с рецидивирующими инфекциями мочевыводящих путей (в том числе, при воздействии стрессовых факторов, изменении климата, неблагоприятных гигиенических условиях), при постменопаузе, сахарном диабете, а также у женщин, ведущих активную половую жизнь и / или используют механические устройства для контрацепции.

### **Показания**

По рекомендации врача в качестве диетической добавки к рациону питания как дополнительный источник флавоноидов - проантоцианидины А, флавонолов, флавононы и их гликозидов: кверцетина, кемпферола, мирицетина, гесперидина; сахаров; органических кислот (бензойной, урсоловой, хинной) дубильных веществ; витаминов: А, С, Е, РР, группы В; пектинов; макро- и микроэлементов: калия, магния, фосфора, железа с целью нормализации функционального состояния мочевыделительной системы при острых и хронических воспалительных заболеваниях (в т.ч. при бессимптомной бактериурии у беременных) за счет противодействия адгезии микроорганизмов на поверхности эпителия мочевыводящих путей и бактериостатическим свойствам биологически активных веществ экстракта ягод клюквы.

*Не является лекарственным средством.*

### **Противопоказания**

Повышенная чувствительность к любому из компонентов, диабет.

### **Способ применения и дозы**

*Детям в возрасте от 3 до 4 лет* принимать из расчета по 0,3 ml (мл) на 1 кг массы тела 1 раз в сутки,

*Детям в возрасте от 4 лет и старше* (весом от 17 кг) - по 5 ml (мл) (чайная ложка) 1 раз в сутки.

Перед применением взболтать. Принимать после еды, желательно вечером, запивая небольшим количеством питьевой воды. Можно по вкусу разбавлять питьевой водой.

*Срок применения* определяется индивидуально с учетом характера и особенностей течения заболевания, стабильности достигнутого эффекта, восприимчивости УроПак-36® и, как правило, составляет 1 месяц.

При необходимости курс применения можно повторить через 1-2 месяца.

### **Особенности применения**

Рекомендуется применять полноценный и сбалансированный рацион питания, ограничивать животные жиры, сахар, сладости и алкоголь. Для увеличения диуреза целесообразно выпивать не менее 2 литров жидкости в сутки, особенно лицам с мочекаменной болезнью.

*Предостережение по применению:* не превышать рекомендуемую суточную дозу. Диетическую добавку не следует использовать как замену полноценного рациона питания.

### **Условия хранения**

Хранить в оригинальной упаковке при температуре от 4 °С до 25 °С в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте.

### **Упаковка**

По 100 мл сиропа в флаконе; по 1 флакону в картонной упаковке.

### **Производитель**

ООО "Бихелс", Украина, 03110, г. Киув, ул. Соломянская, 3, оф. 41;

фактический адрес мощностей (объекта) производства:

Украина, 24321, Винницкая область, г. Ладыжин, ул. Независимости, 131, Ш.

### **Состав**

100 мл (ml) содержат: активный ингредиент: экстракт ягод клюквы крупноплодной (*Vaccinium macrocarpon*), порошкообразный (30% проантоцианидинов) - 2,4 г (g), консервант: сорбат калия, вспомогательные вещества: глюкозо-фруктозный сироп ).